

Headline	Mohd Shukri: PN will win Penang		
MediaTitle	Kwong Wah Yit Poh		
Date	28 Jul 2023	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	59,667
Page No	A4b	Readership	179,000
Language	Chinese	ArticleSize	100 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,121
Frequency	Daily	PR Value	RM 3,364



苏克里:州内已掀绿潮 国盟必能夺槟政权

(加央 27 日讯) 国盟玻璃市州务大臣莫哈末苏克里说, 他亲自在槟城的咖啡店与公共场合与一部分当地华裔选民会面时, 大多数华裔声称会与国盟同在。

同时他也发现当地年轻人之间已掀起绿潮, 因此将为国盟带来优势, 必能在来临的州选夺取槟城州政权。

也是国盟兼伊党玻州主席的他, 本身周三晚到吉打参与宣布国盟候选人仪式, 也通过社交媒体直播收看槟城和雪兰莪的宣布国盟候选人仪式, 发现国盟在该州的浪潮不但没有消退反而愈演愈烈。

“因此, 国盟有信心能横扫 6 州政权, 包括能在槟州赢下马来选民占多数的州席之

外, 也能从华裔选民占多的选区夺下席位。”至于森美兰州的选情, 他表示该州和玻璃市一样风平浪静, 但之后就会掀起大浪潮, 而雪兰莪州也掀起巨大浪潮, 相信会发生政局改变。

莫哈末苏克里于周四为玻州马来西亚森林研究院 (FRIM) 的旅游设施主持开幕后, 记者会上这么说。

作为国阵堡垒州的玻璃市在第 15 届全国大选时, 国阵候选人全军覆没, 并由国盟候选人大胜, 夺下州政权。

据悉, 玻州国盟的选举机制将于本月 28 日 (周五) 晚上 7 时在玻州伊党大厦展开集会, 以协助吉打大臣拿督斯里沙努西展开备战工作。#



莫哈末苏克里 (左 2) 为玻州马来西亚森林研究院 (FRIM) 的旅游设施主持开幕。